

豪车司机面临9000元罚款

车牌、保险、年检标志全是假的,还要记12分、拘留15天

本报威海7月10日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 使用伪造机动车号牌、使用其它车辆年检标志,一辆路虎车被威海高速交警查获,司机面临记12分、拘留15天、罚款9000元的重罚。

7月7日中午,威青高速公路威海收费站外,草庙子公安检查站执勤民警对一辆白色路虎车进行检查时,司机刘某只出示了驾驶证,称忘记携带行驶证。这辆路虎车悬挂黑龙江省宜春市的“黑F”号牌,

民警根据车牌号查询,却发现该牌号并未在车管部门登记,属于伪造车牌。进一步检查,民警发现该车前挡风玻璃上粘贴的车辆检验合格标志、保险标志,都属于江苏省无锡市的“苏BWV3XX”,但民警再

次比对确认路虎车的识别代码与“苏BWV3XX”车辆登记信息不符,两车前保险杠存在明显差异。最后,民警在路虎车后备厢内发现了一副“苏BWV3XX”号牌,检查确认,这幅号牌也是伪造的。

当天,路虎车被暂扣,两幅伪造号牌被收缴。司机刘某因存在使用伪造机动车号牌的违法行为,面临被记12分、罚款5000元并处15日行政拘留;因使用他车车辆年检标志、保险标志,将被罚款4000元。



防患未然

随着暑期来临,为避免学生溺水伤亡事故发生,7月6日上午,鲸园街道东山社区邀请市立医院急诊科、威东乔卫生服务站的医生,到码头小学为孩子们做防溺水安全知识讲座。

本报记者 高洪超 通讯员 王艳玲 摄影报道

暑期出国办证迎高峰

警方提醒尽量错峰

本报威海7月10日讯(记者 陶相银 实习生 顾雯) 随着高校和中小学放假,暑期学生申办出入境证件迎来高峰。警方建议市民尽量选择错峰办理,并提前准备好资料。

自6月下旬开始,威海市公安局出入境服务大厅以及各分局、市局的出入境服务大厅均迎来办证高峰,其中以中小學生居多,他们大多是准备趁暑假出国旅游,出国学习交流及参加研究生面试的大学生也不少。

警方已增加警力尽量满

足市民的办证需求,同时还提醒,非紧急情况办证的市民可以选择错峰办理,并提前准备好办证资料。通常情况下,周一、周五的办证人数较多,每天则主要集中在上午9:30至10:30。

现在办证申请材料非常简单,仅携带身份证即可。如果带着未成年人办证的,需要预先准备好户口簿,如果户口簿不能证明亲属关系的,则应当提交出生证明或者其他证明材料,同时监护人应当携带本人身份证一同前往。

遗失声明

李峰丢失山东省医疗住院收费收据,号码为403015004198,票据金额13384.61元。

工行文登支行 积极开展优化企业开户服务工作活动

为贯彻落实监管部门工作要求,开展好优化企业开户服务宣传活动,工行威海文登支行加强组织领导,周密部署,针对该项工作组织对公网点及营销人员进行业务培训,通过各种渠道广泛开展宣传,得到了客户的认可,取得较好的效果。

周密部署,积极宣传。该行借助对公网点LED滚动播放优化企业开户服务宣传标语,在网点设立专柜,由对公柜员每天对前来办理业务的财务人员耐心

讲解开户流程和开户手续所需资料,便于客户及时了解掌握开户相关要求,落实开户企业服务要求;各营业网点还在厅堂摆放优化企业开户服务宣传手册,向前来办理业务的单位客户发放,在对公客户业务等候期间,主动咨询了解企业对银行账户政策理解情况和意见建议,结合我行开户相关业务流程,耐心向客户宣传企业开户相关优化政策,提升企业对开户服务的满意度,使企业主动

配合银行审核和人民银行许可工作。主动上门,解读政策。该行员工分批走进企业,开展“进企入户”宣传活动,向客户积极解读最新的银行账户管理相关制度及优化银行开户流程、改进银行账户许可服务的政策导向,指导客户使用网银预填单系统,结合支付结算工具运用介绍,使客户进一步理解账户管理政策和业务操作流程、了解规范使用账户的重要性,加深了对我行结算账户

使用的认知度。全员发力,效果明显。该行对公网点和营销部门相关业务人员结合走访客户、账户年检、贷后管理等工作时,积极向企业宣讲对公账户业务的便捷措施,使客户充分了解优化开户服务带来的便利和企业如何更好配合开户等知识,切实强化账户开户管理,提升企业客户账户服务满意度。该行经过精心组织,广泛宣传,我行便捷、高效的开户流程得到了客户的一致认可。

工行威海分行 二维码活跃商户实现快速增长

上半年以来,工行威海分行大力拓展二维码商户,提升活跃客户数量,优化存量商户结构,为大小微企业客户提供更加便捷高效的收款方式,二维码活跃商户较年初实现快速增长。

作为业内技术领先的收款产品,工行威海分行抓住其便捷性优势,助力服务小微企业,积极推进存量商户全覆盖式精准激活工作,各支行客户经理逐户走访摸底,在走访过程中倾听客户需求,加强对客户操作指导,做好日常机具的维护、更换以及物料更新等工作,切实提升我行支付渠道的利用率。特别针对单笔交易

金额大于500元的静态码主扫商户,更换动态二维码立牌,满足客户实际支付需求变化,不断改进服务体验。

提升服务质效,突出产品差异化,满足客户不同需求。针对全辖各支行遴选的优质存增量客户,重点做好服务维护,提升我行二维码产品有效使用率,支行在营销过程中也全面宣传优势政策,吸收更多优质客户。同时高度重视二维码商户后续维护工作,定期召开全辖专题会议,部署近期重点工作,交流先进经验,确保二维码商户维护工作的持续性。

唤醒居民养老意识 宏利资产启动《养老金融教育研究》课题

2018年6月21日上午,中国养老金融50人论坛关于《养老金融教育研究》课题启动会暨中国养老金融

50人论坛国际专家聘任仪式在中国人民大学召开。据了解,《养老金融教育研究》课题受宏利资产管理(香

港)有限公司委托,以开展养老金融教育,促进养老金融活动参与、满足多层次老年需求、提高老年福祉

为研究范畴,通过梳理国内养老金融教育发展现状,探索我国开展养老金融教育的推进实现路径。

打造“全天候基金管家” 上投摩根尚睿FOF基金7月12日正式发行

记者日前从上投摩根获悉,公司旗下上投摩根尚睿基金中基金将于7月12日起正式发行,通过国际化、更开阔的资产配置视野,组合从更多资产类别中挖掘机

会,成为全天候的基金管家,投资者可通过建设银行、中国银行、招商银行、浦发银行、平安银行等代销渠道、上投摩根直销中心及官方网站进行认购。

上投摩根尚睿FOF基金在大类资产配置上,依托上投摩根和摩根资产管理在境内、海外的丰富投资经验,形成具有全球视野的长期大类资产配置观点,构建长

期资产配置组合。通过配置股票、债券、海外等多种资产,收益来源更加全面、广泛;同时,组合严控波动表现,更适合震荡市,追求长期优秀回报。

国投瑞银殷瑞飞: 投资中证500指数正当时

上证综指经历连续下跌后终于翻红,代表沪深股市中等市值公司的中证500指数,可谓兼顾价值和成长属性,估值已接近历史底部。国投瑞银量化投资部副总经理殷瑞飞,也是于7月2日开始发行的国投瑞银中证500指数量化增强型基金(代码:005994)的基金经理,他表示,目前中证500指数的估值已经降到历史的2%分位数附近,接近于2008年金融危机之后的最低水平。从估值上来讲,可以说目前中证500指数具有非常高的投

资价值。对于为什么要选择量化增强指数基金?殷瑞飞表示,量化投资具备以下特点:首先,低成本覆盖大量标的,高效率分析海量信息。其次,更强的纪律性和体系化,避免主观情绪的干扰。第三,风险管理的系统性和集成性。最后,投资方法和投资策略的可验证性。指数增强产品的优势:首先,相对于指数基金而言,可以获得额外的Alpha收益。其次,相对于主动量化基金而言,可以保持更清晰的Beta。